Koule a jeji ¢asti
Piklady
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Povrch koule je 130 cm?, vypo&téte jeji objem.

Objem koule je 45 cm?, vypoététe jeji povreh.

Plechova pecici forma ma pti pohledu shora tvar obdélniku o rozmérech 20 cm a 29 cm. Forma ma Sest
shodnych dutin (resp. vypouklin) tvaru polokoule, kazdou o poloméru 3,5 cm. Plochy pecici formy jsou z
jedné strany svétlé a z opaéné strany tmavé. Tloustku plechu zanedbavéame.
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Jaky je celkovy obsah tmavych ploch pecici formy? Vysledek zaokrouhlete na celé¢ cm?.
Do krabice tvaru krychle je vlozen mic tvaru koule. Mic se dotyka kazdé stény krabice v jednom bod¢.
Povrch mice je 36171 cm?.

Jaky je vnitini objem prazdné krabice?
Polokoule mé povrch 1087 cm? (véetné podstavy).

Jaky je objem polokoule?

Kapka rtuti tvaru koule o priméru 3 mm se rozdélila na dvé stejné velké kapicky tvaru koule. Jaky je
polomér nove vytvorené kapicky rtuti? Vysledek je zaokrouhlen na setiny mm.

V rovnostranném valci je vytvoiena dutina tvaru polokoule. Polomér podstavy valce i polomér polokoule je
r =10cm , vyska valce je 2r.

Jaky je povrch vytvoreného télesa (tj. valce s dutinou)?

Kulicka z plasteliny mé polomér 1 cm. Z osmi takovych kuli¢ek byla vytvotfena jedna koule. Jaky je
polomér koule?

Boéje na moti ma tvar télesa sestaveného z valce a dvou polokouli. Vyska valce, polomér valce i polomér
kazdé z obou polokouli je 18 cm.

Vypoététe v cm? povrch télesa.



Reseni
1) Povrch koule je 130 cm?, vypodtéte jeji objem.
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Vzgizﬁ 25-3,14-3,223 =140 cm’

Objem koule je 140 cm?.

2) Objem koule je 45 cm?®, vypoététe jeji povrch.
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Var \4.3,14
S=4mr*=4-3,14-2,21> =61,3cm’
Povrch koule je 61,3 cm?.

Zbyvajici priklady jsou zpracovany formou videi na YouTube.



